

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب ربوہ

ربوہ ۱۵ جون بوقت ساڑھے آٹھ بجے صبح

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی طبیعت کل نسبتاً بہتر رہی۔ اس وقت بھی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص و خاصہ

اور التزام سے دعائیں کہتے رہیں کہ مولیٰ اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

انجمن اراحمیہ

ربوہ ۱۵ جون - حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر ہے۔ اجاب دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔

ربوہ ۱۵ جون - محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کی طبیعت بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے قدرے بہتر ہے۔ اجاب کامل شفا یابی کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

نصرت گولڈن ہارٹریکول ربوہ

کے لئے لیڈی لیگچرز کی ضرورت

نصرت گولڈن ہارٹریکول ربوہ میں صدر خلیفہ اعلیٰ ایساٹاں پڑکنے کے لئے لیڈی لیگچرز کی ضرورت ہے

کو ایلیکشن آف ایس ایم اے

تنخواہ صدر انجمن اراحمیہ کے منظور شدہ گریڈ ۲۴۵ - ۱۵ - ۲۲۵ - ۱۵ - ۲۲۰

علاقہ کرانی الاؤٹس میں ہے ہوا دی جلسہ کی ۲۲

مری کے سب اجاب خدا کے فضل سے خیریت میں

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

مری سے عزیز احمد صاحب بذریعہ اطلاع دیے ہیں کہ جو غیر معمولی طوفان باد و باران برسوں مری اور راولپنڈی کے علاقہ میں آیا۔ اس میں خدا کے فضل سے مری کی جماعت کے تمام اجاب خیریت سے رہے۔ فالحمد للہ علی ذالک

حاکسارہ مرزا بشیر احمد ربوہ ۱۴

روزنامہ
فیروز پورہ
۱۲ محرم ۱۳۸۲ھ
۱۰ بجے

شرح حیدر
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطبہ نمبر ۵

ادب

جلد ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دعا کرنے سے پہلے انسان کو لازم ہے کہ اپنے اعتقاد اور اعمال پر نظر کرے

دعا بجائے خود ایک منحنی سبب ہے جو دو سبب اسباب کو پیدا کرتا ہے

یہ سچی بات ہے کہ جو شخص اعمال سے کام نہیں لیتا وہ دعائیں کرتا لیکن خدا تعالیٰ کی آزمائش کرتا ہے۔ اس لئے دعا کرنے سے پہلے اپنی تمام طاقتوں کو خرچ کرنا ضروری ہے۔ پہلے لازم ہے کہ انسان اپنے اعتقاد و اعمال پر نظر کرے کیونکہ خدا تعالیٰ کی عادت ہے کہ اصلاح اسباب کے پیرایہ میں ہوتی ہے وہ کوئی نہ کوئی ایسا سبب پیدا کر دیتا ہے کہ جو اصلاح کا موجب ہو جاتا ہے۔ وہ لوگ اس مقام پر ذرا خاص غور کریں جو کہتے ہیں کہ جب دعا ہوتی تو اسباب کی کیا ضرورت ہے وہ نادان سوچیں کہ دعا بجائے خود ایک منحنی سبب ہے جو دو سبب اسباب کو پیدا کر دیتا ہے اور ایسا خدا کا تقدر ایسا کسے مستعین پر جو کلمہ دعا ہے اس امر کی خاص تشریح کر رہا ہے۔ غرض عادت اللہیم یوتی دیکھ رہے ہیں کہ وہ خلق اسباب کر دیتا ہے۔ دیکھو پیاس کے بچھانے کے لئے پانی اور بھوک کے مٹانے کے لئے کھانا جیسا کرتا ہے مگر اسباب کے ذریعہ پس یہ سلسلہ اسباب یوتی چلتا ہے۔ اور خلق اسباب ضرور ہوتا ہے کیونکہ خدا تعالیٰ کے یہ دو نام ہی ہیں۔ کان اللہ عزیزاً حکیماً۔ عزیز تو یہ ہے کہ ہر ایک کام کر دیتا اور مجھیم کہ ہر ایک کام کی حکمت سے موقف اور عمل کے مناسب موزوں کر دینا۔ دیکھو نباتات، جمادات میں تم قسم قسم کے خواص رکھے ہیں۔ تربیدی کو دیکھو کہ وہ ایک دو تو لڑناک درت لے آتی ہے ایسا ہی ستمو نیا اللہ اس بات پر تو قادر ہے کہ یوتی دست آجائے یا پیاس بدوں پانی ہی کے بچھ جائے۔ مگر چونکہ عجائبات قدرت کا علم کرنا بھی ضروری تھا کیونکہ جس قدر واقفیت اور علم عجائبات قدرت کا وسیع ہوتا جاتا ہے اسی قدر انسان اللہ تعالیٰ کی صفات پر اطلاع پا کر قرب حاصل کرنے کے قابل ہوتا جاتا ہے۔ طبابت ہیئت سے ہزار ہا خواص معلوم ہوتے ہیں۔

رہنقو طات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد اول (۱۱)

- ۱) شری (۳) لیکچر اخلاقیہ (۲) لیکچر اخلاقی (۵)
- ۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲)
- ۳) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲)
- ۴) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲)
- ۵) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲)
- ۶) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲)
- ۷) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲)
- ۸) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲)
- ۹) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲)
- ۱۰) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲) لیکچر اخلاقی (۲)

روزنامہ الفضل رومہ

روزہ ۱۶ جون ۱۹۶۳ء

مکہ کانفرنس اور مجلس رابطہ اسلامی کی تشکیل

حالی ہی میں شاہ سعود نے حج کے موقع پر بعض علماء کی ایک مجلس منعقد کی ہے اور ایک مجلس رابطہ اسلامی کی اس موقع پر بنیاد ڈالی ہے جس کے کوآلفاء اخبارات میں شائع ہوئے ہیں اس مجلس کے اغراض و مقاصد یہ بیان کئے گئے ہیں۔

- ۱۔ اسلام کی نشوونما
- ۲۔ مسلمانوں میں تعلیمات بڑھانے کی کوشش
- ۳۔ مسلمان حکومتوں کے درمیان تعلقات درست کرنے کی سعی

ظاہر ہے کہ جہاں تک ان اغراض و مقاصد کا تعلق ہے یہ بڑے اچھے ہیں اور اگر مسلمان ان کے حصول میں کامیاب ہو جائیں تو واقعی دنیا میں اسلام کا عظیم الشان دفنا قائم ہو سکتا ہے۔ تاہم ہماری ریلے کے لیے اگر اس مجلس کو مجلس رابطہ اسلامی اتحادی بننے دیا جائے اور اسلام کی نشوونما کا سزا اس میں شامل نہ کیا جائے تو اگرچہ کام پھر بھی سخت مشکل ہونا پھر بھی یقین کیا جاسکتا تھا کہ مجلس کو یہ نہ سمجھ اچھا کام کر سکتی ہے اس کا یہ مطلب نہیں کہ اسلامی حکومتوں کو تبلیغ و شاعت کے کام میں مدد نہیں دینی چاہئے بلکہ ہماری خیال میں اسلامی حکومتوں کو ضرور مدد دینی چاہئے مگر یہ مدد اور طرح سے بھی دی جاسکتی ہے جو مجلس رابطہ قائم کی گئی ہے اس میں صرف تمام روپیہ شاہ سعود کا نہیں خرچ ہوگا بلکہ شاہ سعودی وراثت میں اس کی روح رواں ہوں گے شاہ سعود کے اس براہ راست تعلق کی وجہ سے نہ صرف غیر اسلامی ممالک پر برا اثر پڑے گا بلکہ خود اسلامی ممالک بھی اس سے غریب گئے چنانچہ مندرجہ ذیل نوٹ اس کے ثبوت میں پیش کیا جاسکتا ہے۔

اس کانفرنس اور مجلس کی تشکیل پر بین الاقوامی طور پر پوچھتے ہوئے میں ان میں یہ بھی کہا گیا ہے کہ اس طرح شاہ سعود نے مسلمانوں کو اپنا اور سرخ بڑھانے کی تدبیر کی ہے اور وہ اسے صدر نامہ کے خلاف استعمال کریں گے۔

(ہفت روزہ شہاب ۱۰ ص ۱۰) ممکن ہے یہ صرف سنجیدہ نہیں گلاس کا جو اثر جمال ناصر پر پڑا ہے وہ بھی اسی نوٹ کے شروع میں تا دیا گیا ہے کہ۔ مکہ کانفرنس اور مجلس رابطہ اسلامی کی تشکیل سے مجال نامہ صاحب ہفت چراغ پانڈر تے ہیں

ایک اطلاع کے مطابق ان کی حکومت نے باقاعدہ ایک ریڈیائی پروگرام "دشمن خدا" بھی شائع کیا ہے اور اسے شروع کر دیا ہے

(ہفت روزہ شہاب ۱۰ ص ۱۰) اس مجلس کے ارکان جن میں بھی دانشوری سے کام نہیں لیا گیا دوسرے ملکوں کے لوگوں کے متعلق تو ہم کچھ کہہ نہیں سکتے مگر مودودی صاحب اور رابطہ اسلامی ندوی کا انتخاب قطعاً صحیح نہیں ہے یہ دونوں مولوی صاحبان پرلے درہے کے فرقہ پرست ہیں مجلس میں ایسے لوگوں کے وجود سے اسلامی اقوام میں اتحاد کی بجائے عداوت چھینے کا زیادہ امکان ہے اور پھر ان دونوں کا اپنے ملکوں میں بھی قطعاً کوئی رسوخ نہیں ہے خاص کر مودودی صاحب تو مشکوک طبیعت کے مالک ہیں اور ان کے رجحانات میں دین کی بجائے سیاسی اقتدار کی طلب کا پہلو غالب ہے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی فرما رہے ہیں اللہ بفرہ العزیز اپنی ایک تقریر "احمدیت کا پیغام" میں فرماتے ہیں۔

جب خلافت ترکیہ کو ترکوں نے ختم کر دیا تو مصر کے بعض علمائے (بعض رازداروں کے قول کے مطابق شاہ ناصر کے اشارہ سے) ایک تحریک خلافت شروع کی اور اس تحریک کے انشا پر مشغول تھے کہ شاہ مصر کو خلیفۃ المسیح تسلیم کر لیا جائے اور اس طرح مصر کو دوسرے اسلامی ممالک پر فوقیت حاصل ہو جائے۔ سعودی عرب نے اس کی مخالفت شروع کی اور یہ پراپیگنڈہ شروع کر دیا کہ یہ تحریک انگریزوں کی اٹھائی ہوئی ہے اگر کوئی شخص خلافت کا متحمل ہے تو وہ سعودی عرب کا بادشاہ ہے جہاں تک خلافت کا تعلق ہے وہ یقیناً ایک ایسا شخص ہے جس سے سب مسلمان اکٹھے ہو جائیں۔ لیکن جب یہ خلافت کا لفظ کسی خاص بادشاہ کے ساتھ مخصوص ہونے لگا تو دوسرے بادشاہوں نے فریاد کیا کہ ہماری حکومت میں شہنشاہی ہے اور وہ یہ نہ سمجھتا ہے کہ اگر یہی تحریک عوام میں پھیل جائے تو اس کے نتیجے میں کامیابی ہو تو سیاسی رقابت اس کے رستہ میں جہاں نہیں ہوگی صرف جماعتی رقابت اس کے رستہ میں روک دینے کی

سیاسی رقابت کی وجہ سے ایسی تحریک ایسی ملک میں خود ہو کر جا سکتی جس کی حکومت اس کی تائید میں ہوگی لیکن جماعتی مخالفت کی صورت میں وہ کیسے ہو سکتی ہے۔ رجبہ کی ہر ملک میں جائے گی اور چھپے گی اور اپنی چھپتی بنا کر ایسے ملکوں میں بھی جاوے گا جہاں ہوگا جہاں اسلامی حکومت نہیں ہوگی مگر یہ سیاسی ٹوکا نہ ہوگی

وجہ سے اجنبی زمانہ میں حکومتیں اس کی مخالفت نہیں کر سکتی چنانچہ احمدیت کی تاریخ اس بات کی گواہ ہے کہ احمدیوں نے کئی ممالک میں حکومت کی طلب نہیں کی مگر انگریزوں نے اپنے ملک میں بعض دفعہ احمدیت کو کلیتاً بھی نہیں چھوٹی ہے لیکن اس کے خالص مذہبی ہونے کی وجہ سے اس کے مخالفین نے انگریزوں کی ضرورت نہیں تھی اور ان کے خلاف اس میں مداخلت نہیں کی۔ بعض دفعہ بادشاہوں نے سختی لیں لیکن پراپیگنڈہ ملاحاتوں میں اپنی بخیر بدلی بھی ظاہر کرتے ہیں اور ظاہراً بدلتے ہی کرتے ہیں۔ دوسرے اسلامی ممالک میں عوام ان کے مخالفت کی علامت کی مخالفت کی اور ان سے ڈر کر حکومت نے بھی بعض دفعہ روکن دیا لیکن اس کی حکومت نے یہ نہیں سمجھا کہ یہ تحریک ہماری حکومت کا تختہ الٹنے کے لیے قائم ہوئی ہے اور یہ ان کا خیال بالکل درست تھا احمدیت کو کبھی کسی اور عربی نہیں احمدیت صرف اس غرض کے لیے لکھی ہوئی ہے کہ ممالک کی داخلی حالت کو درست کرے اور انہیں ایک رشتہ میں رہنے تاکہ وہاں اسلام کے دشمنوں کا اخلاقی اور روحانی اختیار دل سے مٹا کر سکے اور اس کی جڑوں کی جوتے امریکہ میں احمدی مبلغ کے حسن مدارجہ الیٹ ٹریل کی مخالفت کرتے ہیں۔ خصوصاً احمدی مبلغوں کی مخالفت کی لیکن جہاں تک مذہبی تحریک کا سوال تھا اس کے مد نظر انھوں نے مخالفت نہیں کی اور حکومت نے انگریزوں میں بھی ایسی طریق سے کام لیا جب انھوں نے دیکھا کہ سیاست میں یہ ہمارے ساتھ نہیں چلے گا تو انھوں نے غصہ مگر انہیں بھی نہیں لیں۔ بے اعتنائیاں بھی کیں مگر کھلے بندوں احمدیت سے شکایت کی ضرورت نہیں تھی اور اس رویہ میں وہ حق بجانب تھے ہر حال میں ان کے مذہب کے خلاف تبلیغ

کرتے تھے اسلئے ہم ان سے کسی ہمدردی کے امیدوار نہیں تھے مگر ہم ان کی سیاست سے بھی براہ راست نہیں ٹکراتے تھے اسلئے ان کا بھی یہ کوئی حق نہیں تھا کہ ہم سے براہ راست ٹکرائیں اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ جب احمدیہ تقریباً ہر ملک میں قائم ہے ہندوستان میں بھی افغانستان میں بھی ایران میں بھی عراق میں بھی شام میں بھی فلسطین میں بھی مصر میں بھی۔ اسی میں بھی سوئٹزرلینڈ میں بھی برطانیہ میں بھی، فلپائن میں بھی یونان میں بھی۔ اسلئے ہمیں احمدیوں کو اپنا الیٹ اور ڈیٹ اڈیٹ لپے لینا۔ اور ان کے اغراض و مقاصد میں ٹھوڑی بہت جماعت موجود ہے اور ان ممالک کے امنی مشرکوں میں سے جماعت موجود ہے یہ نہیں کہ بعض مزدوروں کی اجوری ہو سکتی ہے اور وہ ایسے لوگ ہیں کہ اپنی زندگیوں کو اسلام کی خدمت کے لیے قربان کرے۔ اس لیے ایک ایسے لفظ "انٹی زندگی دین" کے اس وقت تبلیغ کے طور پر لگانا تن میں کچھ کرنا ہے جو عوامی غمازی ہے شراب و غیرہ کے قریب نہیں جاتا اور خدمت زوری سے بیسے کا کرڈیکٹ شائع کرے یا جسے کرتا ہے اسے گزارے کے نئے نئے فیصلے شتم ہوتے ہیں اس سے انہیں ان کا اپنا چھوڑنا زیادہ مانتا ہے اور ان کی برائی کے ذمہ نہیں لے زندگی دین کے وہ بھی فوجی افسر ہے جو کہ جو بد ہے وہ جیسی ہے لکھنے میں کامیاب ہو لے بھی اطلاع آئی ہے کہ وہ سوئٹزرلینڈ پہنچ گیا ہے اور وہاں دین کا انتظام کر رہا ہے یہ نوجوان اسلام کی خدمت کے لیے آتما جوش اپنے دل میں رکھتا ہے اور اس لئے پاکستان آ رہا ہے کہ یہاں اسلام کی تعلیم پوری طرح حاصل کرے کہ کسی غیر ملک میں اسلام کی تبلیغ کرے۔ احمدیت کا پیغام ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶

دل میں تو موج اٹھتی ہو اس سرور کی

تیسری نظریں کوئی کرن ہو جو نور کی
توغیب میں بھی دیکھے تجھ ہی ظہور کی

بے شک وہ میری آنکھ سے اچھل رہا ہے یہ
دل میں تو موج اٹھتی ہے اس کے سرور کی

اضغاث سے کلام و دراع حجاب بھی
لائے جو ہیں جناب یہ کوڑی ہے دور کی

بھونگے تم ز معنی "الامبتشرات"
جب تک کہیں دماغ میں رگ ہے غور کی

تویر بد لامغربی اصرار کا مزاج
یہ لوگ مٹی چھان رہے ہیں قبور کی

غانا مغربی افریقہ میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی و تربیتی مساعی

۱۳۶۰ افراد کا قبول اسلام - سالانہ کانفرنس کے موقع پر احمدی جماعتوں کی طرف سے

مالی قربانی کا اعلیٰ نمونہ

نئی مساجد کا افتتاح - اسلامی لٹریچر کی وسیع اشاعت

ازموم مولوی عطاء اللہ صاحب مہم اہل روح احمدی سن غانا توسط ڈاکالت بشیر ربوہ

مالی قربانی

امسال غانا کی احمدی جماعتوں کی جانب سے کانفرنس ماہ جنوری کے شروع میں منعقد ہوئی۔ اس میں ٹانگہ کے طولی و عرض سے ہزاروں کی تعداد میں افریقہ احمدی کل ہونے کے موقع پر اشاعت اسلام کے مقدس کام وسیع سے ترسیل کر کے لیکچر چیمبر کی تحریک کی گئی۔ قاجا صاحب نے بڑے جوش کے ساتھ ایجنٹوں کو روانہ کیا اور ہزاروں پریش کی مالی قربانی کا اعلیٰ نمونہ پیش کیا۔

Mr. Minded اور اس کی بیوی کو ڈاکٹر ونگلیری کی کتاب *Mr. Interpretation*

اور حضرت آدم کی مصلح موعود ایدہ اللہ وودہ کی تہنیت لائف آف حجہ پیش کی گئی۔ سو پندرہ اشاعتی کے ڈسٹرکٹ کنٹریکٹ ڈاکٹر ونگلیری کی مندرجہ بالا کتاب کی ایک کاپی پیش کی گئی۔ ڈسٹرکٹ ایجوکیشن آفیسر کو تبلیغی لٹریچر پیش کیا گیا۔

افتتاح مساجد - عرصہ زیر پرپر میں سنٹرل رینج کے دو مقامات *Mando* اور *Mandoh* میں نئی عبادت گاہوں کا افتتاح کیا گیا۔ لول لولہ مقام کی مسجد پر باختر بار بار صد پندرہ خرچ ہوا۔ دونوں مساجد کے افتتاح کے موقع پر سینکڑوں کی تعداد میں احمدی اصحاب کے علاوہ عیسائی مشرکین بھی موجود تھے۔ خاکسار نے دونوں تقاریر میں تقاریر لکھی۔ اور اس مقام کی خصوصیات کو بیان کیا۔ اور مساجد کو تازہ دل کی باقاعدگی اور ذکر الہی سے آباد رکھنے کی تاکید کی۔

یوم مصلح موعود - خاکسار کی خطبات میں سالانہ یاد دہانی کے لیے کیا گیا۔ اور پیشگوئی کے مختلف ایسودوں پر روشنی ڈالتے ہوئے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الٰہی ایدہ اللہ تعالیٰ کے مہدق بنویمان کی گئی۔ آخر میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحبت کاملہ مایہ اور درازی عمر کے لئے تیرا سلام کے علیہ کے لئے دعا کی گئی۔

۶ مارچ - احمدیہ مشن غانا کے لئے ۶ مارچ کا دن دوہری خوشی کا دن تھا۔ ایک تو یہ غانا کا یوم آزادی ہے اور دوسرا اس دن حضرت آدم کی مصلح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی دربارہ لیکچر ایدہ اللہ تعالیٰ مصلح موعود پر ہوئی۔ چنانچہ اصحاب جماعت سالانہ یاد دہانی کے سلسلے میں ایک ترقی اور خوشحالی کے لئے دعا کی گئی۔

بد سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہا۔ اور اس طرح مختلف امور کے متعلق اسلامی تعلیم بیان کرنے کا موقع ملا۔ ناخدا محمد اللہ علی

ذات خالق تقسیم لٹریچر - تقاریر کے قبضہ کی لٹریچر تقسیم کی گئی۔ *Japan* کی لٹریچر اسکول کی لٹریچر کے لئے - اسلامی اصول کی خلاصہ "محرکہ الآراء" لیکچر حضرت آدم کی مصلح موعود علیہ السلام کا انگریزی ترجمہ اور تقاریر اسکول ہل میں پڑھا گیا۔ پوسٹ کیا گیا۔ حکیم مہدق صاحب نے مشکلہ ادا کرتے ہوئے طلبہ کو جماعت کے اس عقیدہ سے بھی آگاہ کیا کہ حضرت مسیح نامہ علیہ السلام صلیب پر فوج نہیں ہوئے بلکہ کشمیر میں طبعی موت سے وفات پا کر وہاں ہی دفن ہوئے ہیں۔ خاکسار نے محترم مولانا جمال الدین صاحب سے اس کی بڑی شرح چھان ڈوت ہوا۔

لاہوری کے لئے پیش کیا۔ *Myantiman* گرو پریکٹری اسکول سالانہ یاد دہانی میں مدرس صاحب کو تقریر کے بعد اسکول لاہوری کے لئے کتب انگریزی ترجمہ قرآن کریم - احمدیت یعنی حقیقی اسلام اور لائف آف مصلح موعود حضرت خلیفۃ المسیح الٰہی ایدہ اللہ تعالیٰ بقرہ التیز پر پیش کیا گئیں۔

تعلیمی اداروں میں تقاریر اور تقسیم لٹریچر کی وجہ سے طلبہ میں اسلامی تعلیم کے مہموم کرنے کا مزید شوق پیدا ہوا۔ اور بعض نے خطوط کا ذریعہ مزید سوالات کے جوابات دریافت کیے جہاں کو تحریر کیے گئے۔

سالانہ یاد دہانی کے ایجنٹ لیکچر ڈسٹرکٹ سنٹر کے طلبہ اور شاگردوں میں دو گنہ "محمد مصلح مہمیل میں" اور "حضرت مصلح اللہ علیہ وسلم کی سیرت پر ایک نظر" تقسیم کیے گئے۔ انفرادی طور پر پڑھنا سیکھنا یا جمعیت المسیح یعقوب نامی کو حضرت مصلح موعود کی تصنیفات احمدیت یعنی حقیقی اسلام - پیام احمد اور دیگر کتب پیش کیے گئے۔ تبلیغی مہمیں پر آنے والے غیر مسلموں میں "محمد مصلح مہمیل میں" تقسیم کیا گیا۔ اور برطانوی ہائی کمشنر کے نمائندہ

مغربی افریقہ بھی شرف لائے۔ اشاعت لٹریچر - احمدی نوز پبلشنگ میں جن خبروں کے علاوہ تبلیغی و تربیتی مہمیں بھی درج کئے جاتے تھے ہر ماہ جماعتوں اور غیر از جماعت ذریعہ تبلیغ افراد کو ارسال کیا گیا۔ ایک کن بیچہ حضرت علیہ اللہ علیہ وسلم کی سیرت و تعلیم پر ایک صفت کا چھ ترانہ کی تعداد میں شائع کیا گیا۔ یہ خاکسار کی ایک تقریر ہے جو کہ ستر سالہ دیوبند کالج کے طلبہ میں اور پھر اسی کالج کے سینئر فیلوشپ میں کی گئی تھی۔

کالج اور سینکڑوں اسکول میں تقاریر عرصہ زیر پرپر میں انہ قائلے فضل سے - تعلیمی اداروں میں خاکسار نے تبلیغی تقاریر لکھی۔

1) *Wesley* گراؤ ہار سینکڑوں اسکول کیپ کورٹ کی طالبات اور بعض مہمراں شاگرد کے سامنے "مسیح قرآن میں" کے موضوع پر تقریر کیا۔

2) *Mbantipim* ہار سینکڑوں اسکول کیپ کورٹ کے طلبہ و بعض مہمراں شاگرد کے درمیان "ذہب اور دوبر ماحقرہ کے اہم مسائل" کے موضوع پر تقریر کیا۔

3) *Adisadol* کالج کیپ کورٹ کے طلبہ میں حضرت علیہ اللہ علیہ وسلم کی سیرت و تعلیم کے موضوع پر تقریر کیا۔

4) *Japan* ہار سینکڑوں اسکول کے طلبہ اور شاگرد میں "حیات بد الموت" کے موضوع پر تقریر کیا۔

5) *Myantiman* گراؤ ہار سینکڑوں اسکول سالانہ یاد دہانی کی طالبات اور بعض مہمراں شاگرد کے سامنے "آنحضرت علیہ اللہ علیہ وسلم کی سیرت و تعلیم کے موضوع پر خطاب کیا۔

6) *Nonen* ہار سینکڑوں اسکول کے طلبہ میں "نئی حضرت انسانی کشمیر پر بد مہمراں داغ" کے موضوع پر تقریر کیا۔ مندرجہ بالا تعلیمی اداروں میں تقریر کے

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے عرصہ زیر پرپر میں حضرت مسیح موعود و مہدی موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خدام حبیب تو فیق ایزدی اعلیٰ کتب اللہ میں مصروف رہے۔ عرصہ زیر پرپر میں تمام مسلمانین اور جماعتوں کی مجموعی مہم سے لیکھ چھتیس افراد داخل سلسلہ حقم ہوئے۔

سالانہ کانفرنس - ہر سال جنوری کے پہلے مہم میں جماعت احمدیہ غانا کی سالانہ کانفرنس لوکل مرکز سالانہ میں منعقد ہوتی ہے۔ اس سال یہ کانفرنس چار تا چھ جنوری منعقد ہوئی۔ جس میں ملک کے تمام اطراف سے احمدی اصحاب ہزاروں کی تعداد میں شامل ہوئے۔ اس موقع پر اصحاب نے دو تار ایک سو تیس پانچ تقریریں ۲۰ ہزار روپیہ خدمت اسلام کے لئے پیش کر کے الی قربانی کا اعلیٰ نمونہ دکھایا۔ فوجناہم اللہ

احسن الخیرات تبلیغی مہم - اس سال کی سالانہ کانفرنس کی ایک خصوصیت یہ تھی کہ اس موقع پر تبلیغی مہم کا انتظام بھی کیا گیا جس میں جماعت احمدیہ کی مختلف مالک میں تبلیغی و تعلیمی مساعی کی تعداد کے علاوہ جماعت کا شائع کردہ مختلف نیا اور کلاسیک بیرونی تراجم قرآن کریم لکھا گیا۔ مہم کا افتتاح الحاج یعقوب نامی ڈپٹی سیکرٹری غانا انٹیل ایس نے کیا۔ دارالمطالعہ کا اجراء

سالانہ کانفرنس کے موقع پر احمدیہ مشن ہاؤس سالانہ میں دارالمطالعہ کا افتتاح بھی عمل میں آیا جس کے لئے حال میں ہی تیار کیا گیا تھا۔ دارالمطالعہ کے افتتاح کے لئے ہادی دعوات پر آمیزل کوئی باؤڈیزر دناج سے آن منظور کیا تھا۔ کچھ بعض اہم سرکاری مصروفیات کی وجہ سے آپ شامل نہ ہو سکے۔ اور اپنی جگہ ڈسٹرکٹ مشنر سالانہ یاد دہانی کے لئے مقرر کیا۔ سالانہ کانفرنس تبلیغی مہمیں اور دارالمطالعہ کے افتتاح کی تقاریر میں شرکت کے لئے مہم نیم سٹی صاحب رئیس البلیغ

مجلس اقداء کے ارکان کی تجدید

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (ابو القاسم امجد العزیز)

آئندہ کے لئے آٹھ مصلحتاً نئی مجلس اقداء کے ممبرانہ ذیل اراکین مقرر ہو گئے۔

۱۔ مرزا ناصر احمد صاحب ایم اے	۱۳۔ مولوی ابوالمنین نور الحق صاحب
۲۔ مولوی غلام رسول صاحب راجپوت	۱۴۔ مولوی محمد صدیق صاحب
۳۔ مولوی ولول الدین صاحب شمس	۱۵۔ مولوی نذیر احمد صاحب مبشر
۴۔ مرزا مبارک احمد صاحب	۱۶۔ مولوی غلام باری صاحب سیف
۵۔ سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب	۱۷۔ مرزا طاہر احمد صاحب
۶۔ مولوی ابوالاسماء صاحب جالندھری	۱۸۔ مولوی محمد احمد صاحب ثاقب
۷۔ قاضی محمد زید صاحب لائل پوری	۱۹۔ مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ
۸۔ ملک سیف الرحمن صاحب	۲۰۔ شیخ بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ
۹۔ مولوی محمد احمد صاحب جمیل	۲۱۔ شیخ محمد احمد صاحب لائل پور
۱۰۔ علی میر داؤد احمد صاحب	۲۲۔ ملک محمد نسیم صاحب لائل پور
۱۱۔ مرزا نسیم احمد صاحب	۲۳۔ سید میر محمد احمد صاحب
۱۲۔ مولوی تاج الدین صاحب	۲۴۔ مولوی بشارت الرحمن صاحب ایم اے

اس کے علاوہ مندرجہ ذیل اراکین کے اعزازی ممبرانہ گئے

۱۔ مرزا بشیر احمد صاحب ایم اے	۲۔ چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب
۳۔ قاضی محمد اسلم صاحب ایم اے	۴۔ چوہدری شفاق احمد صاحب باجوہ، بی اے ای این بی

اس مجلس کے صدر مرزا ناصر احمد صاحب نائب صدر شیخ بشیر احمد صاحب و مرزا عبدالحق صاحب اور سیکرٹری ملک سیف الرحمن صاحب مفتی سلسلہ ہوں گے اس کے علاوہ مجلس کو یہ بھی اختیار ہوگا کہ وہ دوسرے ممالک کے صاحب علم اہل یوں کو مجلس کا اعزازی ممبر بنانے کے لئے میرے پاس سفارش کرے یا (دستخط) مرزا محمود احمد خلیفۃ المسیح الثانی ۱۹۶۲ء

ایک غلط اور نقصان دہ تجویز

مختم چوہدری اسد اللہ خاں صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور نے گزشتہ جمعہ کے جلسہ میں پاکستان ٹائمز ۱۹۶۲ء جون ۱۹ء اور اخبار سول اینڈ ٹریڈ گزٹ مورخہ ۸ جولائی ۱۹۶۲ء کے حوالہ دیتے ہوئے جن میں جیسا بول پر تبلیغ کے بارہ میں پابندی عائد کرنے اور کسی مسلمان کے میانی ہونے پر حق کی سزا کی تجویز پیش کی گئی ہے اس پر سنہ ۱۹۶۲ء کے دوران امور ایسے ہی ہوئے جو صرف اسلام کی خاطر تبلیغ میں روک چھڑانے کا موجب ہو سکتے ہیں بلکہ دلائل کی روش سے عیسائیت کے سامنے مسلمانوں کا بظاہر گرتے ہیں حالانکہ اسلام عیسائیت کے گمراہ اور بے عقائد کی تردید نہایت دل طور پر کرتا ہے اور عیسائیت اسلام کے زبردست دشمن اور روحانی حقائق کا مقابلہ کرنے نہیں کر سکتی ایسا قانون پاس ہونے کی صورت میں عیسائیت کو اور تقویت پہنچتی ہے عیسائی پادری بڑھائیں گے کہ دیکھو عیسائیت کے زبردست دلائل کا مسلمانوں کے پاس کوئی جواب نہیں اس لئے معمول سننے قانون نہیں تبلیغ سے روک دیں

اور دیکھنے ممالک میں اسلام کی تبلیغ روکنے کا یہ حجاز پیش کریں گے کہ جب مسلمان ہیں اپنے ممالک میں تبلیغ کی اجازت نہیں دیتے تو پھر ہم مسلمانوں کو اپنے ممالک میں اسلام کی تبلیغ کی اجازت کیوں دیں۔

چوہدری صاحب نے جماعت احمدیہ کو خاصی طور پر اپنی ذمہ داری کی طرف توجہ دلائی کہ وہ اپنی ذمہ داری کو سمجھیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا سر الصلیب ہیں اور حضور کی جگہ کعبہ میں سپر بکر عیسائیت کا مقابلہ نہ صرف قابل و نا قابل بلکہ روحانی طور پر بھی کرنا چاہیے احمدی احباب کو سنہ ۱۹۶۲ء کو یاد ہے کہ اس وقت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پیش کردہ دلائل کو لے کر عیسائیت کے مقابلے کے لئے میدان میں آنا چاہیے اور اس وقت تک دم نہیں لینا چاہیے تاؤ غنیکہ عیسائیت کو میدان میں پسپا نہ کر دیں اس بات میں تو کوئی شک نہیں کہ عیسائیوں نے اپنی تبلیغی سماجی تنظیم کو ہی نہیں لیکن ان کو روکنے کے لئے جو تجاویز سامنے مسلمان عیسائیوں کو پیش کر رہے ہیں وہ غلط ہیں

خاک شہزاد زین محمد علی امداد اللہ لاہور

تلاش عشاء کے بعد اجماع یہ مسجد میں جسے کیا گیا جس میں خاک راہ سیکرٹری تبلیغ نے لیکچر ام کے متعلق پیشگوئی پر تقاریر کیں

۱۔ موم مسیح موعود

۲۔ ۱۷ مارچ کو ایم مسیح موعود کے سلسلہ میں مسجد اقصیہ سالٹ پانڈ میں جلسہ کیا گیا جس میں لوگ تبلیغ ممبرانہ ایم جی ادر خاک راہ نے تقاریر کیں اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی نسبت اقداء کے کارناموں کو بیان کیا گیا

۳۔ عید الفطر

۴۔ ۱۷ مارچ کو عید الفطر کی نماز دونوں ریجنز وسطی اور مغربی کے تقریباً تیس مختلف مراکز میں ادا کی گئی موم صالح محمد صاحب نے سالٹ پانڈ میں عید کی نماز کی امامت فرمائی اور خطبہ پڑھا موم مولوی عبداللطیف صاحب نے ۱۹۵۸ء میں سنہ ۱۹۵۸ء میں نماز پڑھائی اور خطبہ دیا خاک راہ نے ۱۹۵۸ء میں نماز عید ادا کی اور خطبہ دیا

۵۔ ملاقات

جلسہ سالانہ اور تبلیغی فائٹس سے متعلق خبریں ریڈیو پبلسٹی کی گئیں اور تمام ملکی اخبارات میں شائع ہوئیں ہمارے پروگرام کی تقاریر کے بعض حصے دو تین دفعہ ریڈیو پر پڑھے گئے مسجد ماڈرن کے افتتاح کی خبر ریڈیو اور پریس دونوں نے اہتمام کے ساتھ دی اخبارات نے مسجد کی تصویر بھی شائع کی۔

۶۔ تعلیم و تربیت

۷۔ سالٹ پانڈ کی مرکزی مسجد میں باقاعدگی سے قرآن کریم بخاری شریف اور عقائد خلافت حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کا درس دیا، ممبرانہ کے سوالات کے جوابات دیکھے جاتے ہیں تعلیمی کلاس میں پندرہ افراد آئے کہ ان کو ایم ناظرہ کے امتحان دیئے گئے

۸۔ رمضان المبارک میں تمام صاحبانہ ترویج کی نماز کی ادائیگی کا انتظام رہا۔

ضرورت پر پیلے نئے نصرت گراہار سیکرٹری سکول ربوہ

نصرت ہاؤس سیکرٹری سکول ربوہ کے لئے ایک جمعیتی اور تجربہ کار پرنسپل کی ضرورت ہے جو کہ کالج کا نظم و نسق بخوبی چلا سکتی ہوں۔

ایم اے یا ایم اے بی ٹی
ایم اے یا ایم اے بی ٹی
کو ایف اے

تجوہ حسب اوقات و تجربہ دی جائے گی۔
دو تہائی ممبرانہ نقول اسناد و تصدیق امیر جماعت مورخہ ۳۰ جون ۱۹۶۲ء تک دفتر ہذا میں پہنچ جانی چاہئیں۔
ڈائریکٹرس جامعہ نصرت ربوہ

تقریب شادی اور درخواست دعا

مورخہ یکم جون کو عزیزم (چوہدری) محمد مصطفیٰ صاحب کا بول ابن کرم چوہدری غلام مصطفیٰ صاحب ٹیکس انڈیا ڈسٹرکٹ کونسل لائل پور کی شادی کی تقریب میں آئی۔ عزیز موصوف کے نکاح کا اعلان ہمراہ عزیز بلشری سلطانہ صاحبہ نے چوہدری محمد اعظم خاں صاحب ساکن بھول پور جوین مہر بیگ پندرہ صد روپے خاک راہ نے کیا اور اسکی دن بعد دو پہر تقریب رخصتہ عمل میں آئی اور رات بھول پور ضلع سیالکوٹ سے واپس لائل پور پہنچ گئی۔

کرم چوہدری غلام مصطفیٰ صاحب کا بچوں نے اپنی کوششوں سے ۱۲/۸ گولڈ گائیڈ لائل پور میں مورخہ ۲۲ کو دعوت دلیہ کا اہتمام کیا جس میں اسباب جماعت کے علاوہ بہت سے دیگر متعلقین نے بھی شرکت فرمائی احباب و بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل اور رحم کے ساتھ یہ رشتہ دونوں خاندانوں اور متعلقین کے لئے مہر جماعت سے اپنی برکتوں اور رحمتوں کا موجب بنائے (آمین)۔

آپ نے اس خوشی کی تقریب پر ایک سال کے لئے کسی مستحق کے نام الفضل کا خط بھیج دیا جا رہا ہے۔

خاک راہ تاج الدین لائل پور ربوہ (نظم و لائق)

پتہ درکار ہے

مکم احمد حسین نقض صاحب موصی ۱۹۶۸ء دارالعلوم صاحب مابعد کوئٹہ ڈرگ روڈ کراچی کا موجودہ پتہ درکار ہے اگر کسی دست کو ان کا موجودہ پتہ معلوم ہو یا خود اعلان فرمائیں تو دفتر کو جیلا زمین ضلع وکرا سون فرمائیں۔

حضرت مرزا اشرف احمد صاحب کی یاد میں

(از معصوم چرھد دی عبداللطیف صاحب ملتان)

ان دنوں آپ کے کارخانہ میں دو کتب پ
انچنانچہ مکتبہ اپنے اس خادم کی اس وقت
میں بیعت عزت افزائی فرمائی کہ خود بھی اور
آپ کے دو جہاں الا احترام فرزند صاحبزادہ
مرزا منصور احمد صاحب بھی خاکری برات
میں شامل ہوئے اور دی فرمائی۔

اس ضمن میں ایک اور واقعہ جو یاد میں
کے بعد کے پر آشوب دور سے تعلق رکھتا ہے
عزمن کو تاملوں۔ خادیاں سے بھرت کے
بعد جب ہم لوگ رتن باغ کے قریب وجود میں
آئے تو نئے نئے اور طبع پر خادیاں کی
جدا جی اور مالی مباحہ کا اثر غالب تھا۔ خانا
سے حضرت مہاں صاحب کے دور و وہ وہاں
گفتگو کسی رنگ میں اس کا ذکر کیا۔ آپ
نے فرمایا۔ لطیف دیجئے آپ اس نام سے
جو صد ہا پیدائش اندر سے جسے تباہ
زمانے تھے۔ مضافات کے پر ایمان لکھتے
داوں اور دو سو روپوں میں بڑا فرق ہے جن
لوگوں کو اشرافیہ کی ذلت پر ایمان اور
بھروسہ نہ تھا ان میں سے بعض نے اپنی
جانداوں کے ضیاع کے بعد خود گشتیاں کر لیں
اور ہندوستان سے ایسی کئی جزیرے آئی ہیں
مگر وہ شخص جسے ایک قادر و قیوم ہستی پر
یقین ہو وہ مستقل ہے کبھی مایوس نہیں
ہوتا اور ہر حال میں خالق اور ستارہ ہوتا ہے
اور ماری کو قریب نہیں آتے دنیا تم میری
طرف دیکھو یہ کھینچ میں سے ہنسا ہوا ہے یہ
بارگاہی دمراد۔ محرم صاحبزادہ مرزا سار
صاحب سلا وکیل اعلیٰ تحریک جدید میرے
پاس ایک ہی کرتا تھا جو میں نے دعوے کے
لئے دیا ہے اور اسکی سبب یہ ہنسا ہے۔ چنانچہ
آپ نے کی قناعت اور اونوالغزنی کی کیفیت
پر غور کیا۔ ابھی تو میں بھینچ ایسے اسم امور
مرا انجام دے جن کا علی تحفظ کے ساتھ قائم
اور خاص نقل تھا۔

اللہ تعالیٰ ان بزرگوں پر اپنی بشارت
دعوتیں نازل فرمائے جن کے ذریعہ سے پھر
اس دلت میں اصلاحی تحریک کا جلوہ ظاہر
ہوگا اور ہم سب کو اس سے استفادہ کی
توفیق اور ذی خواہ سے۔ آمین ثم آمین

تفصیل

الفضل اخبار دورہ ۲۵ مئی ۱۹۲۲ء
میں مندرجہ ذیل مضمون کے نمبر دیبا غلط
شائع ہوئے ہیں۔ برادہ ہر باقی ان کی تصحیح فرمادیں
۱۔ باقر دو جہاں الامین صاحب کا جو نمبر
شائع ہوا ہے۔ ۱۶۵ نمبر گریڈ نمبر غلط ہے
درست نمبر ۱۶۴ ہے
۲۔ امیر الرشید بیگم زوجہ مہاں صاحب کا
جو نمبر شائع ہوا ہے۔ ۱۶۵ نمبر غلط ہے۔
درست نمبر ۱۶۴ ہے۔

نہ داری کے باعث ہمیں قریباً ایک مہینہ
گوراؤہ پہنچنے میں لگ گیا۔ جب ہم وہاں
پہنچے تو مزنی صاحب آپ سے ایسے انداز
میں گفتگو کر رہے تھے جو ایک عام آدمی
وہ میرے عام آدمی سے کرنا ہے۔ حضرت
میرے موجود کے قریب اور ایک اور ایک احترام
سختی تھی جو میرے جو احترام ایک اجوی
کے دل میں ہوتا ہے اس کی وجہ سے طبعاً
مجھے مزنی صاحب کی بلنگہ میں آپ کی سختی
اور میرے احترام کی طرف متوجہ کرنا پڑا
اس دوران میں جبکہ حضرت مہاں صاحب
مشین دیکھ چکے تھے اور قیمت دریافت
فرمائی تو مزنی صاحب نے اس کی قیمت
۲۵۰/- بتائی۔ آپ نے مسکرا کر فرمایا کہ
کیا آپ نے پانچ سو کا اضافہ میرے آنے
کے اعزاز میں کیا ہے؟ مزنی صاحب نے
جواب دیا کہ مشین کی قیمت دن بدن زیادہ
ہو رہی ہے آپ ۲۳۰/- روپے دے دیں۔
حضرت مہاں صاحب نے چونکہ ایک نکالی اور
رقم دینے کے لئے چونکہ شروع کیا اس
موقع پر خاکری نے عرض کیا کہ علیحدگی میں چونکہ
عرض کرنا چاہتا ہوں۔ چنانچہ ہم دوسرے
گروہ میں چلے گئے میں نے عرض کیا کہ ان لوگوں
کا تو عرض ہے کہ اگر دو ہزار قیمت طلب
کریں تو اس میں عموماً تین چار صد کی کمی
رکھتے ہیں اور آپ متاثر نہ ہوں۔ میری گزارش
بھی تین سو زیادہ دے رہے ہیں۔ میری گزارش
سن کر مسکرائے۔ ابھی مسکراہٹ کے
دیکھتے تو بادل ترستا ہے اور فرمایا میں
نے تو جو کہنا تھا کہہ دیا ہے۔ اس سے زیادہ
میں کیا کہوں؟ اور ۲۳۰/- کی رقم یاد
کردی تھی۔ یہ آپ کی شانہ طبیعت کا ایک
دلائل ہے۔ ورنہ اس قسم کے درجنوں اہت
بیان کئے جا سکتے ہیں۔

خانکاری شادی کی تجویز ۱۹۲۲ء
میں حضرت مہاں احمد اسماعیل صاحب کی
کی صاحبزادی سے جو حضرت مہاں جمال دین
مرحوم سیکورانی کی پوتی اور محترم مولوی جلال
صاحب سمس اور مولوی قمر الدین صاحب کی
درست میں جمعیت میں ہوا ہے تھی۔ خانکری نے
حضرت مہاں صاحب کی خدمت میں مشورہ
کے لئے عرض کیا تو بہت پسند فرمایا اور کہا کہ
بہت نیک اور نیک خاندان ہے۔ مجھے پسند
ہے اللہ تعالیٰ بابرکت فرمادے اور ایک
سودہ یہ بطور امداد خانکری کو دیا۔ خانکری

پہلی بات ہی جو فرمائی وہ یہ تھی کہ ہمیں علم
ہے؟ کہ تمہارا۔ فلان عزیزانی تھی
میں ہے اس کی یاد کرو میرا جواب انبات میں
پاکر چہرہ پر مسرت کے آثار ظاہر فرمائے
اسی طرح ایک حد سالانہ پر جبکہ اپنی صاحب
نے کسی سے نہ آتے کر کے دکان کی پوتی تھی
آپ کئی کئی بار خود تشریف لاکر دکان کی چرکی
اور حالات دریافت فرماتے رہے۔
دوسری جنگ عظیم کے شروع ہونے پر جب
موصوف نے ابتداء ایک شخص کی شرکت
میں سبکی سامان کی تیاری کے لیے نئے اور
طرح خادیاں کی صنعتی ادارہ قائم تھی ترقی کی
بنیاد پڑی۔ اور اس ذریعہ سے خادیاں کی
نئی نسل میں تجارت اور صنعتی مہلات کی کو
پیدا ہوئی۔ ابتدا گاہ گیارہ گیارہ گیارہ کے سوا
کی وقت کے باعث خادیاں کے ہر اور مضافات
سے غیر احمدی اور غیر مسلم خیریت اور مزنی
بھی منگوانے لگے۔ خانکری کو ذاتی علم ہے کہ
آپ کا سوک ان سے امراتہ قریباً متا
کہ ان میں سے کئی لوگ آپ کی قابل ترقی تھی
کی بددلت کافی ترقی کر گئے اور کئی جہاں
کے بعد چلے گئے انہوں نے بلا حضرت مرزا
اشرف احمد صاحب مرحوم کے مس سوک کو
واپس نہ دیکھیں فرماں تحلیل اد کیا۔ مرحوم اپنے
لئے داؤد ایک گراں چھوڑتے تھے۔ سیکے
بلا دیا کسی نے بس میں نہ رہتا تھا

شانہ مزاج

حضرت بیچ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کے اہام میں آپ کے شانہ مزاج کی طرف
بھی اشارہ کیا گیا ہے
ضمن میں ایک واقعہ لکھا ہوں۔ جس سے آپ
کی اس صفت کا بھی نمایاں اظہار ہوتا ہے
جنگ کے دنوں کا یہ واقعہ ہے ایک ٹھیکہ کی
سہلائی کی تیاری کے لئے ایک خاص قسم کی
مشین کی ضرورت تھی آپ نے خانکری کو اس
کی تلاش کرنے کی ہدایت فرمائی مقصد کام کے
سلسلہ میں خانکری کو جو اولیٰ جانے، اتفاق
پڑا۔ وہ ایک ویسی مشین قابل زحمت تھی۔
خانکری نے مالک سے اس کی قیمت دریافت کی
تو وہ ہزار بتائی تھی۔ میں چونکہ ایک صاحب
دینے کا وعدہ کر کے خادیاں واپس لیا۔ تو میں
نے حضرت مرحوم سے اس کا ذکر کیا۔ فرمایا
دیکھتے ہیں کہ حضرت مہاں صاحب نے اس
دوں ناظر تقسیم و تربیت بھی تھے۔ اس وجہ

حضرت بیچ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کی بشارت اور لاکے پانچ گویا ہر جن میں سے
اس شخص کے کہ ایک جدا ہو گیا۔ اللہ تعالیٰ
لڑائی کے باقی موقع کی عروں میں بے شمار بکرت
ڈالے امین اپنے رنگ میں اس قدر نظام
سلسلہ کے بنیادی پتھر ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے
اپنی خاص حلت کے تحت ان میں سے ہر فرد
کو خاص خاص منفردانہ صلاحیتیں عطا فرمائی ہیں
حضرت مرزا اشرف احمد صاحب کو
اللہ تعالیٰ نے سپاہیانہ ذوق و شہادت
سائنسی امور میں ذہنی صلاحیتوں اور دولت
شانہ کا مظہر بنایا تھا۔ آپ کی روئے ان مسائل
میں اتنی صاحب اور چہرہ تھی کہ کرے
سے بڑا خصوصی ماہر بھی حیران رہ جاتا تھا
مذکورہ حضرت مرزا اشرف احمد صاحب
مرحوم کی محبت اور خدمت کا ایک بار عرض
میں موصوف ہے۔ میں نے خود اکثر اس عظیم
مگر درویش صفت انسان کو ملیت کی نہیں
اور باجمہ میں سوئی دعا کے سے پونہ لکھانہ
دیکھا ہے۔ حضرت مرزا اشرف احمد صاحب
کی ان گنت ذاتی خوبیوں میں سے ایک نمایاں
وصفت یہ بھی مشاہدہ میں آیا کہ موصوف
سے اگر کسی شخص نے عقیدت کے اظہار
کے طور پر جن سوک کیا ہو تو آپ نے اسے
عمر بھر یاد رکھا اور اس کا بدلہ چکانے کی
امکانی کوشش کی۔ قندہ اترائے دونوں
جیکہ خادیاں میں ایک لاکر اور دو بائیس
نقص نے آپ پر ہر بار یاد دہانے
لاکھی کے وار کے تو چند تو جو انوں نے جو
غالباً سب حضرت مہاں اشرف احمد صاحب
کی اتنی ہی تیر پوریل نوع میں ملازمہ
چلے تھے اپنے سخن کی حفاظت کی خاطر آپ
کی کوئی میں ڈر سے ڈالے رکھے۔ خانکری
علیحدہ رہے کہ حضرت مہاں صاحب نے
ان مخلصوں جو ان کے جذبہ غصوں کی قدر
کی۔ اور ان سے اپنے عزیزان جیسا سوک
یاد رکھا۔ ان میں سے ایک نورمان میرے
قریب رہا۔ ششہ داد میں ان کے بارہ میں میر
علم زیادہ قریب ہے۔ میں نے دیکھا کہ ان
کی مالی تنگی کی وجہ سے تمام عمران کا خیال
رکھا۔ اور ان کے ذاتی معاملات میں ہمیشہ
گہری دلچسپی لی۔ ایک مرتبہ خانکری خان سے
لاہور گیا ہوا تھا۔ کہ اچانک حضرت مرزا
اشرف احمد صاحب سے میونسپل کے
قریب ملاقات ہو گئی۔

”پہلے سچی“ کے امتحان کا نتیجہ

قیادت تعلیم مجلس انصار اللہ کرزیہ کے زیر اہتمام ۲۲ اگست ۱۹۲۲ء کو سرسہی اقل کے کورس ”پہلے سچی“ کا دارالکین انصار اللہ سے امتحان لیا گیا۔ جس کا نتیجہ ذیل میں شائع کیا جا رہا ہے اس امتحان میں مکرم پروفیسر محمد ابراہیم صاحب ناصر ربوہ ۹۶ فیصد نمبر لے کر اقل اور مکرم مولوی محمد احمد صاحب فاضل کو نمبر ۹۱ فیصد نمبر لے کر دوم رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔
(قائد تعلیم مجلس انصار اللہ کرزیہ)

دارالرحمت وعلی ربوہ

- حاجی محمد فاضل صاحب فرسٹ
- مردا برکت علی صاحب ”
- قریشی محمد صادق صاحب ”
- محمد اقبالی حسین صاحب ”
- عبد الرحمن صاحب کاٹھک دھسی ”
- عبد الغنی صاحب دکاندار سیکنڈ
- میاں غلام الرحمن صاحب ایڑ لے فرسٹ

دارالرحمت شرقی

- حاجی محمد عبداللہ صاحب فرسٹ
- حکیم عبدالرحمن صاحب ”
- سید عبدالننان صاحب ”
- سید عبدالستار شاہ صاحب ”

دارالصدر جنوبی

- سید عبدالرزاق صاحب ”
- عبدالحق صاحب شاگر سیکنڈ
- محمد رفیع صاحب ”
- مولوی محمد شریف صاحب فرسٹ
- سید سمیع اللہ صاحب سیکنڈ
- محمد رفیق رشید الدین صاحب ”
- محمد منعم الحسن صاحب فرسٹ

حلقہ گولبارا

- برکت علی صاحب سیکنڈ
- خلیل احمد صاحب ”
- محمد اکمل صاحب قریشی ”
- قریشی فضل حق صاحب فرسٹ
- محمد حسین صاحب ”
- کلیں ڈاکٹر بشیر احمد صاحب ”

دارالصدر غربی الف

- ڈاکٹر غلام مصطفیٰ صاحب ”
- پروفیسر محمد ابراہیم صاحب نام (اقل)
- ڈاکٹر عزیز الدین صاحب ”
- چوہدری غلام مرتضیٰ صاحب ”
- مولوی محمد تقی صاحب ”
- قاری محمد امین صاحب ”
- ملک فضل الدین صاحب ”

- مارٹر شیر علی صاحب فرسٹ
- حکیم بید محمد حسین شاہ صاحب سیکنڈ
- سید مسعود مبارکی صاحب فرسٹ
- محمد محمد حسین صاحب چینی میچ ”
- چوہدری محفوظ الرحمن صاحب ”
- میاں محمد شریف صاحب ”
- داؤد فضل الہی صاحب ”
- چوہدری اللہ بخش صاحب ”

دارالمنیر ربوہ

- قریشی شیخ رشید احمد صاحب سیکنڈ
- چوہدری مظفر حسین صاحب فرسٹ
- قاضی محمد منیر صاحب ”
- مارٹر محمد عظیم صاحب ”
- محمد تمیز صاحب اسلم فرسٹ
- چوہدری محمد مصطفیٰ خان صاحب ”
- بشیر احمد صاحب سیکنڈ
- سردار محمد صاحب کاتب ”
- دارالبرکات ”
- مارٹر ضیاء الدین صاحب روتہ فرسٹ
- مارٹر امام علی صاحب انصاری ”
- چوہدری غلام حیدر صاحب ”
- ڈاکٹر بشیر محمد صاحب عالی ”
- دارالانصر غربی ”
- ڈاکٹر عطاء اللہ صاحب سیکنڈ
- غلام قادر صاحب کارنگو کریان ”
- ملکہ ولایت خان رحمان ”
- حکیم نذیر احمد صاحب قریشی ”
- دارالانصر شرقی ”
- بابو محمد بخش صاحب پشتر فرسٹ
- ڈاکٹر منیر حسین صاحب سیکنڈ
- انور علی صاحب ”
- بشیر احمد صاحب ”

دارالفضل شرقی

- خواجہ عبید اللہ صاحب فرسٹ
- محمد الدین صاحب سیکنڈ
- صوفی رمضان علی صاحب فرسٹ
- ماسٹر حمید احمد صاحب سینیسی ”
- مولوی نور احمد صاحب ”
- فیصل گڑھی امیریا ”
- فضل الہی صاحب ”
- مردا دین محمد صاحب سیکنڈ

احسان اللہ صاحب سیکنڈ	چوہدری کانہ مندی
محمد عبداللہ صاحب ”	شیخ محمد علی انبوی
محمد علی خان صاحب فرسٹ	ابراہیم صاحب سیکنڈ
ملک بشارت احمد صاحب سیکنڈ	گو بیگی گجرات
چوہدری محمد احمد صاحب ”	سید محمد اکبر سقرط
نصیب الدین محمد رمضان صاحب فرسٹ	ماسٹر اللہ دتہ صاحب ”
مردا محمد یعقوب صاحب ”	نوشی محمد صاحب احمدی سیکنڈ
ملک گجرات	پیر زادہ فیض عالم صاحب فرسٹ
مردا شہاب الدین صاحب ”	چنگ کالوالہ
تلونڈی رادوالی	علی محمد خان صاحب فرسٹ
میر اللہ بخش صاحب تسیم ”	عبد المنان صاحب ”
ایمن آباد	عبد اللطیف خان صاحب ویل سیکنڈ
اعزاز علی صاحب سیشن ماسٹر ”	محمد رؤف صاحب پی ٹی ماسٹر ”
سہمبر پال	سیف الرحمن خانی صاحب ”
چوہدری عبدالرحمن صاحب سیکنڈ	خوشاب
قاضی محمد ابراہیم صاحب ”	عبدالرحیم خان صاحب فرسٹ
ملک سراج الدین صاحب فرسٹ	حکیم محمد عبداللہ صاحب ”
لطیف لنگر	مولانا محمد ابراہیم صاحب سیکنڈ
محمد یوسف صاحب سیکنڈ	سید زمان شاہ صاحب ”
محمد آباد اسٹیٹ	چنگا خوشاب
ماسٹر رحمت علی صاحب ظفر ”	چوہدری محمد علی خان صاحب کاٹھک لہی سیکنڈ
برکت اللہ صاحب فرسٹ	چوہدری عبداللہ خان صاحب ”
ملکہ رشید احمد رحمان ”	چوہدری عبداللطیف خان صاحب ”
محمد عبداللہ صاحب سیکنڈ	چوہدری عبدالغفور خان صاحب ”
نقشبندی سلطان احمد صاحب ”	عطاء اللہ خان صاحب فرسٹ
چوہدری محمد حسین صاحب فرسٹ	(باقی)

درخواستہائے دعا

- ۱۔ میرسہ ایک غیر احمدی دوست میاں شاہ دین صاحب ایک مدت سے سخت فحش کے مرض میں مبتلا ہیں۔ بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل شفا بخشنے (مناجات: چوہدری محمد مصطفیٰ خان سیشن ماسٹر ربوہ)
- ۲۔ میرسہ والد احمد علی صاحب احمد مگر اسٹیٹ چند دنوں سے بیمار ہیں۔ احباب ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (ماسٹر رشید احمد روتہ)
- ۳۔ میری اہلیہ صاحبہ ایک لمبے عرصہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ دو توں آنکھیں مونی بنا کر آنے کی وجہ سے ہوش بے ہوش ہیں۔ احباب کرام اور دوستان قادیان سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بینائی کو بحال فرمائے۔ (شیخ رفیع الدین احمد ڈی۔ ایس پی ریٹائرڈ کراچی)
- ۴۔ میری بھائی ظفر الحق دلچوہ چوہدری غلام نبی صاحب نمبر دار چنگ ۱۲۱۱ مرحوم مبارقہ دود ششم سخت بیمار ہیں۔ احباب ان کی کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (مسٹر انصاری کوٹھوال چنگ سلسلہ ج ب ڈاک خانہ خاص تمیزیل ڈسٹرکٹ لاہور)
- ۵۔ خاکو کی اہلیہ عروسہ مبارقہ نامیفا ڈی پارتھیں۔ احباب کرام سے درخواست دعا ہے۔ (لطیف احمد ظفر میوٹی چنگ سلسلہ فتح بہادر لاہور)
- ۶۔ محترمہ رویشم بی بی صاحبہ اہلیہ اکبر علی صاحبہ کھوکھر غربی ضلع گجرات نے کئی مہینوں کے نام ایک ماہ کے لئے روزانہ اخبار جاری کر دیا ہے۔ احباب جماعت و بزرگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو دینی و دنیوی ترقاہ سے نوازے۔ (مولوی محمد مدین سید ریالی کھوکھر غربی۔ تحصیل گجرات)

آلات بجلی۔ ہماری معرفت خریدنے سے فائدہ مند ہیں۔ ربوہ الیکٹرک سروس گولبارا ربوہ

وصایا

ذیل کی وصایا منظور سے قبل شائع کی جارہی ہیں تاکہ کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر ہیئت حقیرہ کو ضروری تفصیل کے ساتھ مطلع فرمائیں۔
(اسٹیشن سکرٹری مجلس کارپوریشن راولپنڈی)

نمبر ۱۶۵۲۸ یحییٰ حمید بیگ زویہ محمد سلیم
قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر ۲۳ سال ۲۳ سال تازخ
بیت پیدائشی ساکن چک ۳۳/۱ ڈاک خانہ ملانہ
ضلع رحیم یار خان صوبہ مغربی پاکستان بنگالی
ہرکشیہ جو اس بلاجر واکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۱/۶۱
جب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ
جائداد حسب ذیل ہے۔ حقہ ۳۲/۲ روپیہ
زیور طلائی ایک جوڑی کانٹے وزن ایک تولہ
قیمت ۲۰ روپے زیور طلائی ۳۰۔ تولہ
قیمت ۲۰ روپے کل بھڑان ۲۳۲ روپے جو
میری ملکیت ہے میں اس کے بل حصہ کی وصیت
کرتی ہوں۔ میری وصیت پاکستان راولپنڈی
اگر انچا زندگی میں کوئی رقم خزانہ صدر انجن
اصیر پاکستانی رولہ میں ہم حصہ جائداد داخل
کر لیا جائے گا تو اس کا کوئی حصہ انجن کے حوالہ کر کے
رسیہ حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی
قیمت حصہ جائداد وصیت کردہ سے منہا کر دی
جائے گی اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا
کر دی یا آہدہ کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی
اطلاع مجلس کارپوریشن راولپنڈی کو اور
اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ تیز میری
وفات پر میرا جو ترکہ نامت ہوا اس کے بل حصہ کی
مالک صدر انجن اصیر پاکستان رولہ ہوگی۔
اراقم الحروف محمد صفدر علی برادر حقیر۔
الامتہ جمیدہ بیگم زویہ محمد سلیم (نشان انگور ٹھاکہ)
گواہ شدہ سید ولایت شاہ ولد سید برہنہ خان
مرحوم اسپیکر وصایا کارکن دفتر وصیت رولہ
۱۱/۱۱/۶۱۔ گواہ شدہ حکیم غلام رسول معلم
وقف جدید معلقہ رحیم یار خان۔

اس جائداد کے علاوہ اور ثابت ہوگی اس کے
بل حصہ کی مالک انجن اصیر نہ ہوگی۔
الامتہ تدریس بیگم زویہ چوہدری محمد لطیف کن
گھٹیا بیان پر استہ بدوہی ضلع سیالکوٹ
گواہ شدہ چوہدری محمد لطیف خان وندوہی گواہ شدہ
خود شہید اسپیکر گھٹیا مال جماعت اصیر گھٹیا بیان
پر استہ بدوہی ضلع سیالکوٹ۔ گواہ شدہ
چوہدری فقرا شہدہ لہو چوہدری رفعت علی صاحب
گھٹیا بیان ضلع سیالکوٹ۔
نمبر ۱۶۵۲۹۔ میں محمد طفیل سید ولد
چوہدری محمود اصیر صاحب قوم جٹ کالون پیشہ
زمیندار عمر بہ سال تازخ بیت پیدائشی اجری
ساکن گھٹیا بیان شہر ڈاک خانہ خاص برستہ
بدوہی ضلع سیالکوٹ صوبہ پنجاب بنگالی
ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ بیگم
متی ۱۹/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔
میری جائداد اراضی تعدادی ہم کنال بارانی
واقع موضع گھٹیا بیان میں بلا متنازع میری ہے
جس کی قیمت موجودہ ۶۰۰۰ روپیہ ہے اس کے
بل حصہ کی وصیت بخت صدر انجن اصیر پاکستان
رولہ کرتا ہوں۔ آئندہ جو جائداد پیدا ہوگی
اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن راولپنڈی کو
میرے مرنے پر جس قدر جائداد ان جاہل کے علاوہ
ثابت ہوگی اس کے بل حصہ کی مالک صدر انجن
اصیر نہ ہوگی اس جائداد سے مجھے سالانہ
آمدنی ۱۲۵ روپے ہوجاتی ہے۔ جس کا چند
عام ادا کرتا رہتا ہوں نیز مجھے ذریعہ گذارگی
۱۰۰ روپے سالانہ آمدنی ہوجاتی ہے۔ میں
اپنی سالانہ آمدنی جو بھی ہوگی اس کے بل حصہ کی وصیت
کرتی ہوں۔ صدر انجن اصیر پاکستان رولہ کرتا ہوں۔
بدوہی ضلع سیالکوٹ چوہدری محمود اصیر صاحب گھٹیا بیان
ڈاکخانہ خاص برستہ بدوہی ضلع سیالکوٹ گواہ شدہ چوہدری
خوشنود اصیر و لہو چوہدری غلام حسن گھٹیا بیان ضلع سیالکوٹ
گواہ شدہ محمد غلام رسول بریدینڈنڈن صاحب گھٹیا بیان ضلع سیالکوٹ
نمبر ۱۶۵۳۱۔ میں ملک ممتاز اصیر ولد
استاد صاحب قوم گھٹیا پیشہ ملازمت عمر ۲۲
سال تازخ بیت پیدائشی اجری ساکن
سیکم ۱۶ عزیز آباد کراچی علاقہ بنگالی ہوش و
حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۱/۶۱
بیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی
نہیں۔ میں ملازمت کرتا ہوں جس کے ذریعہ مجھے
ماہوار تنخواہ ۱۰۰ روپے ملتی ہے۔ میں تازخ
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بل حصہ خزانہ
صدر انجن اصیر پاکستان رولہ میں داخل کرتا
رہوں گا اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائداد

پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن راولپنڈی
کو دینا ہوں گا اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی
نیز میرے مرنے کے بعد میری جس قدر جائداد
ثابت ہوگی اس کے بل حصہ کی مالک صدر انجن
اصیر پاکستان رولہ ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی
میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجن
اصیر پاکستان رولہ میں ہم حصہ رسد داخل یا
حوالہ کر کے رسد حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی
جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر دی
جائے گی۔ فقط ۹ اپریل ۱۹۶۲ء۔ دینا تقبل
غلام احمد انت الدسمیغ الحلیم۔ گواہ شدہ
ممتاز لعل خود۔ گواہ شدہ غلام احمد فرخ مرلی
سلسلہ اصیر یہ کراچی گواہ شدہ شیخ رفیع الدین
اصیر مرکزی سیکرٹری وصایا جماعت اصیر کراچی
نمبر ۱۶۵۳۲۔ میں رزاق حفیظ الرحمن
ولد عبدالعزیز صاحب قوم نمل پیشہ ملازمت عمر
۲۲ سال تازخ بیت پیدائشی اجری ساکن ۷۴۳
سیکم ۱۶ عزیز آباد کراچی ۱۹۔ بنگالی ہوش و حواس
بلاجر واکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا
ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں ہے۔ میں
ملازمت کرتا ہوں جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ
بلغ ۱۵۰ روپے ملتی ہے۔ میں تازخ اپنی ماہوار
آمد کا جو بھی ہوگی بل حصہ خزانہ صدر انجن اصیر
پاکستان رولہ میں داخل کرتا رہوں گا اگر اس کے
بعد میں کوئی اور جائداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپوریشن راولپنڈی کو دینا ہوں گا اس پر بھی یہ
وصیت جاری ہوگی نیز میرے مرنے کے بعد میری
جس قدر جائداد ثابت ہوگی اس کے بل حصہ کی
مالک صدر انجن اصیر پاکستان رولہ ہوگی۔
اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد
خزانہ صدر انجن اصیر پاکستان رولہ میں
ہم حصہ رسد داخل یا حوالہ کر کے رسد حاصل
کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ
وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی فقط ۹ اپریل
۱۹۶۲ء۔ دینا تقبل منا انک انت الدسمیغ
الحلیم۔ الغد مرزا حفیظ الرحمن۔ گواہ شدہ
غلام احمد فرخ مرلی سلسلہ اصیر یہ کراچی۔ گواہ شدہ
شیخ رفیع الدین اصیر مرکزی سیکرٹری وصایا
جماعت اصیر کراچی۔

نمبر ۱۶۵۳۳۔ میں عبدالعزیز اسلم ولد
خدا بخش صاحب مومن قوم انڈیان پیشہ طابعلی
عمر ۲۵ سال تازخ بیت پیدائشی اجری ساکن
۷۳ سیکم ۱۶ عزیز آباد کراچی علاقہ بنگالی
ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۱/۶۱
بیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس
وقت کوئی نہیں ہے۔ میں تعلیم حاصل کرتا ہوں
اور ترقی پزیر ہوجاتا ہوں جس کے ذریعہ مجھے
ماہوار ۳۰ روپے ماہوار ملتی ہیں۔ میں تازخ اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بل حصہ خزانہ صدر
انجن اصیر پاکستان رولہ میں داخل کرتا رہوں
گا اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کروں تو اس کی

اطلاع مجلس کارپوریشن راولپنڈی کو دینا ہوں گا اس پر
بھی یہ وصیت جاری ہوگی نیز میرے مرنے کے
بعد میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی اس کے بل
حصہ کی مالک صدر انجن اصیر پاکستان رولہ
ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی
جائداد خزانہ صدر انجن اصیر پاکستان رولہ
میں ہم حصہ رسد داخل یا حوالہ کر کے رسد حاصل
کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ
وصیت کردہ سے منہا کر دی جائے گی۔ فقط ۹
اپریل ۱۹۶۲ء۔ دینا تقبل منا انک انت
الدسمیغ الحلیم۔ الغد عبدالعزیز اسلم
گواہ شدہ غلام احمد فرخ مرلی سلسلہ اصیر یہ کراچی
گواہ شدہ شیخ رفیع الدین اصیر مرکزی سیکرٹری
وصایا کراچی۔
نمبر ۱۶۵۳۴۔ میں منور احمد نوری ولد
حکیم خلیل احمد صاحب قوم سپینڈریا بنگالی
عمر ۱۹ سال تازخ بیت پیدائشی اجری ساکن
۸۳ سیکم ۱۶ عزیز آباد کراچی علاقہ بنگالی
ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۱/۶۱
بیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس
وقت کوئی نہیں ہے۔ میں تعلیم حاصل کرتا ہوں
اور مجھے اپنے والد صاحب کی طرف سے مبلغ
۵۰ روپے حسب شرط ملتا ہے۔ میں تازخ اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بل حصہ خزانہ صدر
انجن اصیر پاکستان رولہ میں داخل کرتا
رہوں گا۔ اگر اس کے بعد میں کوئی اور جائداد
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن
راولپنڈی کو دینا ہوں گا اس پر بھی یہ وصیت جاری
ہوگی۔ نیز میرے مرنے کے بعد میری جس قدر
جائداد ثابت ہوگی اس کے بل حصہ کی مالک
صدر انجن اصیر پاکستان رولہ ہوگی اگر میں اپنی
زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر
انجن اصیر پاکستان رولہ میں ہم حصہ رسد داخل یا
حوالہ کر کے رسد حاصل کروں تو ایسی رقم یا
ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا
کر دی جائے گی۔ فقط ۹ اپریل ۱۹۶۲ء۔
دینا تقبل منا انک انت الدسمیغ الحلیم
الغد۔ منور احمد نوری۔ گواہ شدہ غلام احمد فرخ
مرلی سلسلہ اصیر یہ کراچی۔ گواہ شدہ شیخ رفیع الدین
اصیر مرکزی سیکرٹری وصایا جماعت اصیر کراچی۔

مقصد زندگی
احکام ربانی
کارڈ آنے پر
مفت
عبد اللہ دین سکندر آباد دکن

